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Sretan Boži ć i svako dobro u Novoj!  
 
Poštovani,  
 
Potaknuti dobrim reakcijama čitatelja prvog izdanja 
našeg newslettera te brojnim dogañanjima koja su 
uslijedila, odlučili smo objavljivati newsletter svaka 
dva tjedna. Na taj način, pravodobno ćemo Vam 
pružati informacije od Vašeg interesa te zadržati 
kratku i preglednu formu. 
 
Na početku, dajemo pregled konferencija, sastanaka 
i seminara na kojima smo sudjelovali u studenom i 
prosincu. 
 
22. studenoga  – predavanje  Ann- Kerstin Myleus iz 
Opće uprave za regionalnu politiku Europske 
komisije o Europskoj teritorijalnoj suradnji . 
Teritorijalna suradnja jedna je od tri cilja kohezijske 
politike Europske unije koji ima za cilj olakšati i 
promovirati prekograničnu, transnacionalnu i 
regionalnu suradnju. 
 
23. studenoga  – održan sastanak s 
predstavnicima talijanske regije 
Friuli – Venezia –Giulia , kojem su prisustvovali 
Giorgio Perini, voditelj Ureda talijanske regije Friuli-
Venezia Giulia, Luisa Poclen, asistent voditelja 
Ureda talijanske regije Friuli-Venezia Giulia, Danijel 
Frka, direktor sektora prometa, firma Rijekapromet, 
Željko Štajcer, predsjednik Odbora za europske 
integracije u poglavarstvu grada Karlovca, Jasminka 
Štajcer, ravnateljica medicinske škole u Karlovcu i 
Katarina Bulić, voditeljica Ureda hrvatskih regija u 
Bruxellesu. Tema je bila predstavljanje mogućnosti 
za suradnju s gradom Karlovcem u sektoru kulture i 
zdravstva te gradom Rijekom u sektoru prometa. 
 
26. i 27. studenoga , voditelj Ureda, Damir Pleše, 
prisustvovao je konferenciji pod nazivom: Telling the 
story: Communicating Cohesion Policy together , 
u organizaciji Europske komisije, u kontekstu 
povećane važnosti koju Komisija pridaje pitanju 
informiranosti o europskim strukturnim fondovima. 
Kohezijska politika čini više od trećine proračuna 
Europske unije te izravno utječe na živote svih 
europskih grañana. 
 
28. studenoga  – Breakfast Policy Briefing – 
Prioriteti slovenskog predsjedavanja EU-om – 
veleposlanik Igor Senčar, Stalni predstavnik 
Republike Slovenije, koja predsjedavanje preuzima 
1. siječnja 2008., kao prioritete naveo je proces 
ratifikacije europskog ugovora, zapadni Balkan, te 
energetiku i Lisabonsku strategiju. Tijekom 
slovenskog predsjedavanja završit će i proces 

širenja schengenskog područja na još devet članica 
koje su se EU priključile 2004., meñu njima i na 
Sloveniju. Već 21. prosinca ove godine, njezina 
granica s Hrvatskom dolazi pod odredbe 
schengenske kontrole.  
 
3. prosinca  – sastanak s predsjednikom 
Mesićem, prilikom čega je Ured hrvatskih regija 
informirao predsjednika o povećanju broja 
zastupljenih županija i gradova u Uredu te o tekućim 
aktivnostima poput zajedničkih konferencija 
(06.06.2007. s Mañarima), sudjelovanja na 
Otvorenim danima regija i gradova, štandu na 
Investors caffe-u, bilateralnim sastancima 
predstavnika županija i gradova s predstavnicima 
multinacionalnih kompanija, umrežavanju u europske 
mreže i asocijacije (GMO free network, EPRO, EEP, 
Wateregio) te sustavnoj edukaciji osoba koje dolaze 
u Bruxelles na kratkotrajna stručna usavršavanja. 
 
5. prosinca  – na sastanku sa Direktoricom za 
europske programe, iz španjolske regije Castilla 
y Leon,  razmotrena je  mogućnost organiziranja 
zajedničkog seminara na temu predstavljanja 
hrvatskih tvrtki i proizvoda tržištu ove ogromne 
španjolske regije.  
Područja interesa suradnje s hrvatskim regijama: 
obnovljivi energetski izvori (solarna energija i 
energija biomasa), poljoprivreda, informacijsko-
komunikacijske tehnologije, biotehnologoja, 
razmjena iskustava. 
  
 
Iz dogañanja za sije čanj 2008. godine izdvajamo :  
«European Union Sustainable Energy Week 
2008/Tjedan održive energije Europske unije 
2008», Bruxelles, 28.1 – 1.2.2007. U suradnji 
Europske kampanje za održivu energiju  
(Sustainable Energy Europe Campaign-SEE), Opće 
uprave za energiju i transport Europske komisije, 
europskih institucija, Slovenskog predsjedništva, te 
većih interesnih grupa na području održive energije 
održat će se  najznačajnija manifestacija na području 
OIE. Više o tome:www.eusew.eu 
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Regionalna predstavništva u Bruxellesu 
 
Ovoga puta predstavljamo mañarsku regiju Eszak – 
Alföld , koja je svoj ured u Bruxellesu osnovala 
2006.g. Partner je sljedećih mreža: EURADA, 
EPRO, Niroc, IRE, ERIK, ERRIN. 
Prioriteti: regionalna politika, istraživanje i 
gospodarstvo. 
Kontakt: Kincso Izsak (Regionalni predstavnik), e-
mail: kizsak@eszakalfold.hu  
 
Ova mañarska regija ima 1 544 411 stanovnika i 
prostire se na 17 729 km2. 
 

   
 
Sjeverni Alföld ili Sjeverna Nizina jedna je od sedam 
mañarskih statističkih regija i nalazi se na 
sjeveroistoku države. Zbog svog oblika ovu regiju 
takoñer nazivaju ''pas koji skače''. 
 
Upravno sjedište i najveći grad regije je Debrecen. U 
ovu regiju spadaju županije Hajdú-Bihar, Jász-
Nagykun-Szolnik i Szabolcs-Szatmár-Bereg.  
 
 

 
 
 
 
 
 

Vijesti 
 
22. studenoga  - EU će uložiti 3,5 milijarde eura 
predpristupne pomoći zemljama jugoistočne Europe, 
u cilju podupiranja njihove meñusobne suradnje i 
pristupanja Uniji, izjavio je zamjenik direktora Opće 
uprave EK za proširenje, Jan Truszczynski, na 
Regionalnom ekonomskom forumu jugoistočne 
Europe, u Dubrovniku.  
 
23. studenoga  - Portugalsko predsjedništvo 
Europske unije organiziralo je, u Delgadi na Azorima, 
neformalni sastanak ministara EU za regionalni 
razvoj posvećen teritorijalnoj koheziji, koja će novim 
reformskim ugovorom EU doći u središte političke 
agende.  

'Sada smo na prekretnici. Reformski ugovor priznaje 
dimenziju teritorijalne kohezije unutar regionalne 
politike, uskoro će biti provedene konkretne akcije 
kroz akcijski plan, a Komisija priprema Zelenu knjigu 
o tom pitanju za 2008.', rekla je u priopćenju 
europska povjerenica za regionalnu politiku Danuta 
Hübner. Reformski ugovor, koji bi trebao biti potpisan 
13. prosinca, uz socijalnu i ekonomsku, dodaje 
teritorijalnu koheziju kao treću dimenziju regionalne 
politike. 

26. studenog  - Snažan oporavak europskog tržišta 
rada tijekom 2006. doveo je do zapošljavanja četiri 
milijuna ljudi, meñu kojima je sve više zaposlenih 
osoba u starijoj životnoj dobi, dok je zapošljavanje 
mladih i dalje problem, pokazalo je izvješće EK 
'Zapošljavanje u Europi', za 2007., objavljeno u 
Bruxellesu.  
 
29. studenoga  – kako prenosi EUobserver.com, u 
Bruxellesu se počela osjećati nervoza izazvana 
nejasnoćama u novom Ugovoru. Pitanja se nameću 
oko navoñenja točnih ovlasti predsjednika EU-a te 
dogovora o tome tko će on biti, definiranja 
financiranja, osoblja i dosega diplomatske službe te 
pitanja treba li izvršiti prilagodbu Europola i kako će 
se nacionalni ministari uklopiti u proces donošenja 
odluka.  
 
29. studenoga   - EK odobrila je četiri hrvatska 
operativna programa, u vrijednosti 180,7 milijuna 
eura iz pretpristupnog fonda IPA koji će biti 
iskorišteni za promet, zaštitu okoliša, poticanje 
regionalne konkurentnosti i za razvoj ljudskih 
resursa.  
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4. prosinca  – Jan Figel, Europski povjerenik za 
kulturu, predstavio je misiju nadolazeće Europske 
godine interkulturalnog dijaloga, meñu različitim 
kulturama unutar i izvan Europske unije.  Izjavio je 
kako je EU jedina 'geopolitička inovacija' temeljena 
na poštovanju kulturne raznolikosti. Riječ je o 
zajedničkoj inicijativi Europske unije, država članica i 
civilnog društva, s proračunom od 10 milijuna eura, 
namijenjenih financiranju informativne kampanje, 
financiranju ispitivanja javnog mnijenja i studija o 
interkulturalnom dijalogu...  

5. prosinca  – na trećem sastanku Odbora za 
stabilizaciju i pridruživanje, hrvatsko izaslanstvo 
razmijenilo je u Bruxellesu s predstavnicima 
Europske unije stajališta o napretku Hrvatske, kako 
prenosi entereurope.hr. Opći zaključak Odbora za 
stabilizaciju i pridruživanje je da Republika Hrvatska 
nastavlja svoj put prema članstvu u EU kao i 
provedbu sveobuhvatnih reformi te da se posebice 
treba usredotočiti na ispunjavanje obveza koje 
proizlaze iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i 
prioriteta iz Pristupnog partnerstva kao i na ulaganje 
dodatnih napora u ispunjavanju kriterija za članstvo.  

7. prosinca  - Vijeće EU-a i formalno potvrdilo širenje 
Schengena za 21. prosinca, na devet novih zemalja 
članica, čime će ta zona, unutar koje nema graničnih 
kontrola, doći na samu hrvatsku granicu.   
 
 
Praktikanti  
 
Ured hrvatskih regija provodi sustavnu edukaciju 
javnih službenika/ nacionalnih stručnjaka 
organiziranjem sastanaka po specifičnim temama od 
interesa u Europskoj komisiji, Europskom 
parlamentu, regionalnim predstavništvima, 
udruženjima te pohañanjem seminara, konferencija i 
radionica. 
 
Od 3. do 7. prosinca  u Bruxellesu su boravile Zrinka 
Dabelić (Suradnik za pravne poslove u Odjelu za 
kulturu Grada Rijeke) i Plamena Šarlija (prof. likovne 
umjetnosti iz Rijeke) 
 
Otvoreni natje čaji  
 
Europska komisija objavila je 5 novih natječaja u 
okviru Sedmog okvirnog programa za istraživanje i 
razvoj. Više o tome na: www.croatianregions.eu  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


